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１．調査目的
　　患者の期待と要望を理解し、職員・施設が患者の期待・要望を満たすことに
　どの程度成功しているかを明らかにするとともに、改善すべき分野の変更業務
　方法の優先順位を検討する資料とするため、実施するもの。

２．調査設計
　・調査対象 ：当センターの外来患者
　・調査内容 ：対象者の属性、当センターの選択理由、
　 　個別満足度、総合評価点、自由意見

　（調査内容の詳細は、次ページ「調査票」）
　・調査方法 ：各受付等でアンケート用紙を手渡し配布し、回収
　・調査時期 ：令和６年７月３日（火）の外来患者
　・アンケート配布数

(1) 当日外来患者数 839 人 794 人

(2) 回答数 604 枚（うち Web回答 2） 497 枚

(3) 回答率 (2)÷(1) 72.0 ％ 62.6 ％

Ⅰ．調査の概要

【
前
年
度
】
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３．使用調査票
　　アンケート用紙はA４サイズ（両面印刷）

表面 裏面
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１．性別
【参考：前年度】

２．年齢
【参考：前年度】

Ⅱ．調査対象者の属性
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１．当センターの選択理由（複数回答可：合計　1,104）

Ⅲ．回答の結果
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２-１．個別満足度（施設設備・環境について）
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２-２．個別満足度（職員について）

２-３．個別満足度（治療について）

２-４．個別満足度（各項目の合計）　Ｒ６年度評価点平均：3.81（Ｒ５年度評価点平均：3.81）
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３．総合評価（100点満点）

【平均点の推移】
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区分 Ｒ１年度 Ｒ２年度 Ｒ３年度 Ｒ４年度 Ｒ５年度 Ｒ６年度 Ｒ６－Ｒ５

平均点 79.7点 83.3点 85.0点 83.7点 83.5点 84.5点 +1.0点
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４．自由記述欄に寄せられたご意見等（抜粋）

・９：00前後に診察が始まるが、8：30からにしてほしい。
・待ち時間が長い。治療の時間が短縮されても、会計待ちの時間が変わら
　ないなら意味がない。
・予約時間通りに来院しているのに、毎回長時間待たされている。
・電光掲示板に診察の進行状況を示してほしい。昼食を食べるタイミングが
　掴めず、食べることが出来ずに待っていることも多い。
・院内のWi-Fiが遅くて使いづらい。

頂いたご意見を真摯に受け止め、
今後も更なる改善に努めてまいります。

改善結果については、随時お知らせする予定です。
地域の中核病院として職員一同邁進してまいりますので、

引き続き、ご支援・ご協力のほどよろしくお願いいたします。
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